



OBJAVA ZA MEDIJE

Prijedlozi i programi Ilirije d.d., turističke kompanije iz Biograda na Moru, za uvrštenje u 3. Izmjene i dopune Prostornog plana Grada Biograda na Moru

Gradonačelnik grada Biograda na Moru Ivan Knez odbio primiti i razgovarati s predstavnicima Ilirije d.d. o 7(sedam) razvojnih projekata Ilirije d.d. u postupku Izmjena i dopuna Prostornog plana Grada Biograda na Moru

Biograd na Moru, 22. 12.2015. godine - Ilirija d.d. za ugostiteljstvo i turizam, Tina Ujevića 7, kao javna kompanija uvrštena na Službeno tržište Zagrebačke Burze d.d., u skladu sa proklamiranom politikom transparentnosti u poslovanju, izvješćuje zainteresiranu javnost o tijeku **3. Izmjena i dopuna Prostornog plana Grada Biograda na Moru (dalje: Plan) i 2. Ponovnoj javnoj raspravi o Izmjenama i dopunama Plana, koja traje od 21.-29. prosinca 2015.g.**, sve u kontekstu zahtjeva Ilirije d.d. za uvrštenje u Izmjene i dopune Plana.

Naime, Ilirija d.d. je kao nositelj razvoja turizma zadarske regije i biogradskog kraja i najveći gospodarski subjekt u gradu Biogradu na Moru, a ujedno i jedna od 15 vodećih turističkih kompanija u Hrvatskoj i sedam u Dalmaciji, dostavila je u više navrata, uvijek pravovremeno i to u zakonom propisanom roku, Gradu Biogradu na Moru kao Nositelju izrade Plana, **7 (sedam) razvojnih projekata** za postojeće i planirane građevine i zahvate u prostoru, za koje smo uvjereni da su u cjelosti ili u pretežitom djelu sukladni razvojnim planovima Grada Biograda na Moru, i to:

1. **KAMP PARK SOLINE** – Postojeći
2. **HOTELSKI KOMPLEKS ILIRIJA-KORNATI -ADRIATIC**- Rekonstrukcija i izgradnja
3. **LUKA NAUTIČKOG TURIZMA ILIRIJA** - Rekonstrukcija i izgradnja
4. **LUKA NAUTIČKOG TURIZMA – MARINA KORNATI** - Rekonstrukcija i izgradnja
5. **ZDRAVSTVENO REKREACIJSKI CENTAR SOLINE** – Na prostoru postojećeg Tenis centra
6. **CENTAR ZA AGROTURIZAM PRIMORJE** – Na zemljištu postojećeg ruralnog posjeda
7. **GOLF IGRALIŠTE JANKOLOVICA** - Izgradnja

Naši zahtjevi i prijedlozi ne predstavljaju samo razvojne planove Ilirije d.d. već smatramo da istovremeno pridonose značajnom turističkom i gospodarskom razvoju zadarske regije, grada Biograda na Moru i njegove šire okolice. Pored toga riječ je o realnim i ostvarivim planovima iza kojeg stoji domaći investitor koji je u gradu prisutan već preko 58 godina i koji taj isti grad razvija, oblikuje kao turističku destinaciju. Nažalost, moramo konstatirati kako su **svi prijedlozi i primjedbe** na Plan, usmjereni ka razvoju turizma u gradu Biogradu, izuzev jednog, **odbijeni** bez ijednog argumentiranog i jasnog razloga i bez jasnih i nedvojbenih kriterija.

Na **javnom izlaganju prijedloga** Plana, održanom dana 21. prosinca 2015.g. s početkom u 11.00 sati, ovlaštene predstavnici Ilirije su još jednom argumentirali u zapisnik svoje prijedloge i primjedbe na postojeći Plan. Iako je nekoliko dana prije od strane Gradonačelnika Grada Biograda i vodećih ljudi Grada usvojena Strategija razvoja turizma za razdoblje od 2015.-2020, na čijem je predstavljanju istaknuo kako **”Uspješna turistička usluga jednog grada nije moguća bez organiziranog i složnog djelovanja privatnog i javnog sektora”**. Nažalost, sutradan je po dolasku predstavnika Ilirije d.d. gradonačelnik gđin. Ivan Knez, ujedno i autor citirane izjave, kao predlagač izmjena i dopuna Plana, netom prije početka Javnog izlaganja, **napustio** gradsku vijećnicu, **ne želeći saslušati primjedbe i prijedloge Ilirije d.d. na Plan, unatoč njihovom inzistiranju da isti bude prisutan**. Gradonačelnikov ”nestanak” odraz je njegova višegodišnjeg “odnosa i brige” a ujedno sustavan način komunikacije i dijaloga sa gospodarskim subjektima koji žele, mogu i hoće investirati i razvijati grad te stvarati radna mjesta za naše sugrađane.

Smatramo kako bi izmjene i dopune Plana te strategije razvoja turizma koje se donose, trebale imati za cilj i svrhu gospodarski razvoj i biti pretpostavka prosperiteta šire lokalne zajednice, a da bi se sudionici u njihovom donošenju i provedbi morali ponašati odgovorno prema nositeljima razvoja kraja i građanima, u protivnom ovakvim i sličnim postupanjima se jača atmosfera nepovjerenja u institucije te zasigurno ne pridonosi *“organiziranom i složnom djelovanju privatnog i javnog sektora”*.

Kao odgovorna javna kompanija, i dalje ćemo našim primjerom i angažmanom ustrajati na prijedlozima za razvoj, kako ovog Društva tako i grada Biograda na Moru i njegovih stanovnika, te ćemo Gradu Biogradu na Moru dostaviti i pisane primjedbe na 3. Izmjene i dopune Prostornog plana Grada Biograda na Moru u postupku 2. ponovljene javne rasprave.

Kontakt osoba:

Jasmina Kulaš Stojanov, voditeljica ureda Uprave, korporativnih komunikacija i odnosa s javnošću
e-mail: jasminak@ilirijabiograd.com



ILIRIJA dioničko društvo
za ugostiteljstvo i turizam
Biograd na Moru ⁶